1. Criterium Registervoering

1a. Is het landelijk register kinderopvang en peuterspeelzalen (LRKP) volgens de gemeente in
verslagjaar 2016 juist, volledig en actueel geweest?

ja

2a. Maakt u gebruik van GIR H?

ja

2. Criterium Tijdig afgehandelde aanvragen

2.1a Wilt u een toelichting geven op de behaalde resultaten binnen het criterium Tijdig
afgehandelde aanvragen?

nee, een toelichting is niet nodig

3. Criterium Uitvoering inspecties

A. Uitvoering inspecties KDV, BSO, GOB, PSZ bestaand

3.1a Wilt u een toelichting geven op de behaalde resultaten binnen het criterium Uitvoering
inspecties KDV, BSO, GOB, PSZ bestaand?

ja

3.1b U kunt hier een toelichting geven op de behaalde resultaten en indien van toepassing aangeven
waarom bepaalde locaties niet zijn geinspecteerd.

Volgens de gegevens is er 1 locatie niet bezocht. Bij deze locatie is op 19 december 2016 een inspectie
geweest. Het definitieve rapport is op 31 januari 2017 verzonden en op 07 februari 2017 openbaar gemaakt.

Derhalve is deze niet meegenomen in het jaarverslag.

B. Uitvoering inspecties VGO nieuw

3.2a Wilt u een toelichting geven op de behaalde resultaten binnen het criterium Uitvoering
inspecties VGO nieuw?

nee, een toelichting is niet nodig

C. Uitvoering inspecties VGO bestaand

3.3a Wilt u een toelichting geven op de behaalde resultaten binnen het criterium Uitvoering



inspecties VGO bestaand?

nee, een toelichting is niet nodig

4. Criterium Handhaving
Ingezette handhavingstrajecten bij rapporten met advies Handhaven

4.1a Wilt u een toelichting geven op de behaalde resultaten inzake Ingezette handhavingstrajecten?

nee, een toelichting is niet nodig

Handhavingsacties op overtredingen

4.2a Wilt u een toelichting geven op de behaalde resultaten inzake Handhavingsacties op
overtredingen?

ja

4.2b U kunt hier een toelichting geven op de behaalde resultaten en indien van toepassing aangeven
waarom u geen actie heeft vastgelegd en/of wat uw motivatie is voor het gemotiveerd niet
handhaven op overtredingen.

Bij de handhavingsadviezen waren 7 overtredingen waarop het advies tot handhaven niet (volledig) opgevolgd
is. Een van de punten was een overtredingen wat het ontbreken van de verklaring omtrent het gedrag. De
houder had deze aangeleverd en in de rapportage vermeldt de toezichthouder: De toezichthouder heeft de
ontbrekende VOG ontvangen en beoordeeld. Deze VOG voldoet aan de gestelde eisen. Het advies tot
handhaven komt hiermee te vervallen. De overige zes betrof van het onderdeel voorschoolse educatie; de
beroepskwalificatie van de leidsters. Het college van B&W heeft op 12 juni 2013 besloten dat ten aanzien van
deze eis slechts één geschoolde VVE leidster op de groep hoeft te staan en dat de tweede leidster in opleiding
moest zijn. Dit was bij de geconstateerde overtredingen het geval. Dit had vooral te maken met het de
harmonisatie van PSZ naar KDV. In 5 van de 6 gevallen was dit geconstateerd door in het onderzoek na 3

maanden.



